

Гарвардские хирурги провели мастер-класс по удалению лимфоузлов при раке

В Иркутск приехали врачи из Гарварда. В областном онкологическом диспансере они провели мастер-класс для сибирских врачей по удалению лимфоузлов при раке молочной железы. В Иркутской области более 800 таких больных.

Совместная операция врачей Иркутска и Гарварда. С помощью биопсии они пытаются найти именно тот лимфоузел, который заражен раковыми клетками. Делиться опытом с сибиряками приехали специалисты одного из лучших центров мира по лечению онкологических заболеваний.

Технологии проведения операции в России и Америке разные. Заграничная - более совершенная. Отличие в том, что наши врачи при лечении рака молочной железы удаляют все лимфоузлы. А гарвардские учат определять больной и извлекать только его.

Определяют больной лимфоузел с помощью специального вещества. Его впрыскивают, раковые клетки окрашиваются при этом в синий цвет.

- Технология очень простая, освоить ее может каждый врач, обладающий достаточным опытом и стажем. Технология уникальна тем, что не требует больших денежных затрат, - говорит хирург отделения маммологии областного онкологического диспансера Олег Тюкавин.

Кроме того, такая методика облегчает послеоперационный период больного. И дает больше шансов сохранить работоспособность, например, руки. А при удалении всех лимфоузлов, как это делается в России, риск отека намного выше. Общий язык с иркутскими врачами американцы нашли быстро, потому что гарвардские специалисты родом из России. Елена - даже сибирячка. Да и решают общую проблему. Ведь рак груди - на первом месте среди онкологических заболеваний в обеих странах.

- Мы поражены очень, потому что уровень их знаний, подготовки на мировом уровне. Доктора отличные. Мы нашли общий язык, и технически все просто. Техника будет внедряться, как сказали доктора, - говорит специалист клиники "Онкологический институт" Кембриджа (США) Елена Уэтерилл.

Российские американцы пробудут в Иркутске до конца недели. После их отъезда внедрение новой технологии по удалению лимфоузлов продолжится. Областной центр станет первым в России, кто перейдет на менее болезненный вид таких операций.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ◊ 2171 01.07.2009, 20:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=79011> Bytes: 2098 / 2098 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта